
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Knops c.s. (31200-X, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Knops/Eijsink (31200-X,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Boekestijn (31200-X, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Boekestijn/Van der Staaij
(31200-X, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Boekestijn/Van der Staaij
(31200-X, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Eijsink/Knops (31200-X,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Eijsink/Knops (31200-X,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-X, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd

en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-X, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-X, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (31200-X,
nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind/Van der Staaij
(31200-X, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Peters (31200-X, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters (31200-X, nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Voordewind c.s.
(31200-X, nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de vaste commissie voor Land-

bouw, Natuur en Voedselkwaliteit over de
behandeling van het burgerinitiatief ’’Stop fout
vlees’’ (31060, nr. 8).

De voorzitter: Ik stel voor, in te stemmen met het
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verslag en het voorstel van de vaste commissie voor
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit inzake de
behandeling van het burgerinitiatief ’’Stop fout vlees’’.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over handhaving, te weten:
- de motie-Nicolaï c.s. over samenhang in handhavings-
methoden (17050, nr. 343).

(Zie vergadering 27 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de opdrachtomschrijving
voor de commissies-Elverding en -Ruding, te weten:
- de motie-De Krom/Koopmans over snellere besluitvor-
ming over infrastructurele projecten (29385, nr. 12).

(Zie vergadering van 27 november 2007.)

De voorzitter: De motie-De Krom/Koopmans is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat infrastructuurprojecten nodeloos
worden vertraagd;

constaterende dat deze problematiek speelt bij de
voorgenomen aanleg van meerdere infrastructurele
projecten;

overwegende dat Nederland is gebaat bij een snellere
besluitvorming over infrastructurele projecten;

verzoekt de regering, met voorstellen te komen tot
aanpassing van de Tracéwet en de Algemene Wet
Bestuursrecht onder andere door invoering van het
relativiteitsvereiste,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 14 (29385).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Krom/
Koopmans (29385, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze

gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de interpellatie-Wilders over onderhande-
lingen met de taliban, te weten:
- de motie-Wilders over het niet onderhandelen met
organisaties die zich schuldig hebben gemaakt aan
terroristische activiteiten (31292, nr. 1).

(Zie vergadering van 28 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de 1040-urennorm
in het voortgezet onderwijs, te weten:
- de motie-Dibi over onderzoek naar een wetenschappe-
lijk onderbouwde urennorm (31289, nr. 2);
- de motie-Dibi/Jasper van Dijk over het betrekken van
scholieren, leraren en ouders bij een nieuw akkoord
(31289, nr. 3);
- de motie-Jasper van Dijk/Dibi over het opschorten van
de boetes voor het niet voldoen aan de 1040-urennorm
(31289, nr. 4).

(Zie vergadering van 28 november 2007.)

In stemming komt de motie-Dibi (31289, nr. 2).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, Groen Links, D66 en de PvdD voor
de motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi/Jasper van Dijk (31289,
nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, Groen Links en de PvdD voor de
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Dibi (31289,
nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaat van de
Staten-Generaal (IIA) voor het jaar 2008 (31200-
IIA), te weten:
- de motie-Schinkelshoek c.s. over het baseren van de
rijksbegroting op de Raming van de Tweede Kamer
(31200-IIA, nr. 4);
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